

**NRE/NRO ಸ್ಥಿರ/ಮರುಕಳಿಸುವ ಠೇವಣಿಗಳ ಅರ್ಜಿ ಫಾರ್ಮ್ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಮಾತ್ರ**



**ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ದಿನಾಂಕ**

ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಗ್ರಾಹಕ UCIC: \_\_\_\_\_  
 ಗ್ರಾಹಕರ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_  
 ಅರ್ಜಿದಾರ 1 \_\_\_\_\_  
 ಅಧಿಕಾರಾವಧಿ: \_\_\_\_\_ ತಿಂಗಳುಗಳು \_\_\_\_\_ ದಿನಗಳು  
 ಮೊತ್ತ ರೂ. \_\_\_\_\_ (ಪದಗಳಲ್ಲಿ)ಗಳು \_\_\_\_\_  
 ಪ್ಯಾನ್ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ / ಫಾರ್ಮ್ 60 ಅನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು

ಡೆಬಿಟ್ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ : \_\_\_\_\_ (NRE/NRO)

ಅರ್ಜಿದಾರ 2 \_\_\_\_\_

**ರಿಟೀಲ್ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳು**

<input type="checkbox"/> NRE FD	<input type="checkbox"/> NRO FD (✓ ಯಾವುದಾದರೊಂದು)
ಬಡ್ಡಿ ಆವರ್ತನ (✓ ಯಾವುದಾದರೊಂದು)	ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ಇನ್ಸ್ಟ್ರುಮೆಂಟ್ (✓ ಯಾವುದಾದರೊಂದು)
ಪಾವತಿ: <input type="checkbox"/> ಮಾಸಿಕ <input type="checkbox"/> ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಮರುಹೂಡಿಕೆ <input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> ಸ್ವಯಂ ನವೀಕರಣ ಅಸಲು <input type="checkbox"/> ಮರುಪಾವತಿ ಅಸಲು <input type="checkbox"/> ಅಸಲು ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿಯ ಸ್ವಯಂ ನವೀಕರಣ (ಟಿಕ್ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ ಡೀಫಾಲ್ಟ್)
ಸಂಚಿತ <input type="checkbox"/> (ಟಿಕ್ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ ಡೀಫಾಲ್ಟ್)	<input type="checkbox"/> ಅಸಲು ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿಯ ಸ್ವಯಂ ನವೀಕರಣ <input type="checkbox"/> ಅಸಲು ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿಯ ಮರುಪಾವತಿ

**ಬಡ್ಡಿ ಪಾವತಿ ಸೂಚನೆ**  
 ನನ್ನ ಇಕ್ವಿಟಾಸ್ ಖಾತೆ ಸಂ. ಗೆ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮಾಡಿ \_\_\_\_\_ ಅಥವಾ  
 ನನ್ನ ಖಾತೆ ಸಂ. ಗೆ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮಾಡಿ \_\_\_\_\_ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೆಸರು \_\_\_\_\_ ಖಾತೆ ಪ್ರಕಾರ \_\_\_\_\_  
 ನಗರ \_\_\_\_\_ ಶಾಖೆ \_\_\_\_\_ IFSC ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ (ಖಾತೆಯ ರದ್ದಾಗಿರುವ ಚೆಕ್ ಅನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿ).  
 ಠೇವಣಿಯ ಬುಕಿಂಗ್ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 6 ತಿಂಗಳುಗಳ ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುವ ಮೊದಲು NRO ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳ ಮೇಲೆ 1% ಪೂರ್ವ-ಮುಕ್ತಾಯದ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

**ಮರುಕಳಿಸುವ ಠೇವಣಿ ವಿವರಗಳು**

NRE RD  NRO RD  
 RD ಕಂತು ಮೊತ್ತ ರೂ. \_\_\_\_\_ ಅಧಿಕಾರಾವಧಿ \_\_\_\_\_ ತಿಂಗಳುಗಳು (ಕನಿಷ್ಠ 12 ತಿಂಗಳುಗಳು ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು)  
**RD ಗಾಗಿ ಸ್ಥಾಯಿ ಸೂಚನೆಗಳು:** ದಯವಿಟ್ಟು ನನ್ನ (NRE/NRO) ಖಾತೆ ಸಂ. ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಿ. \_\_\_\_\_ ಮೇಲೆ   ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು (ಐಚ್ಛಿಕ)  
 \*ದಯವಿಟ್ಟು RD ಬಡ್ಡಿ ದರದ ಅವಧಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಸ್ಟ್ಯಾಬ್‌ಗಳನ್ನು ನೋಡಿ

**₹3 ಕೋಟಿ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊತ್ತದ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳು**

<input type="checkbox"/> NRE FD	<input type="checkbox"/> NRO FD (✓ ಯಾವುದಾದರೊಂದು)
*ದರ _____ % <input type="checkbox"/> *ಅವಧಿಪೂರ್ವವಲ್ಲದ ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್ ಸೌಲಭ್ಯ <input type="checkbox"/> *ಅವಧಿಪೂರ್ವ ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್ ಸೌಲಭ್ಯ	ಪಾವತಿ: <input type="checkbox"/> ತ್ರೈಮಾಸಿಕ <input type="checkbox"/> ಮರುಹೂಡಿಕೆ.
*ಶಾಖೆಯು ದೃಢಪಡಿಸಿದ ಪ್ರಕಾರ	

**ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಸೇರ್ಪಡೆ-ಫಾರ್ಮ್ DA1**

ನಾನು/ನಾವು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತೇನೆ/ವಿ ಹೌದು  ಇಲ್ಲ  ನಾನು/ನಾವು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ \_\_\_\_\_ ##  
 (ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕಾಯಿದೆ-1949 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 45 ZA ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಕಂಪನಿಗಳ (ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ) ನಿಯಮಗಳು, 1985 ರ ನಿಯಮದ 2(1) ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ.  
 ಬ್ಯಾಂಕ್ ಠೇವಣಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ)  
 ನಾನು/ನಾವು \_\_\_\_\_ ವಿಳಾಸಗಳು \_\_\_\_\_  
 ನನ್ನ/ನಮ್ಮ/ಅಪ್ಪಾಪ್ಪ ವಯಸ್ಕರ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಈ ಅರ್ಜಿ ಫಾರ್ಮ್‌ನೊಂದಿಗೆ ತೆರೆಯಲಾದ ಖಾತೆ(ಗಳಲ್ಲಿ) ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ SFB ಮೂಲಕ ರಿಟರ್ನ್ ಮಾಡಬಹುದಾದ ಕೆಳಗಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿ.  
 ನಾಮಿನಿ ಹೆಸರು, \_\_\_\_\_, ವಿಳಾಸ \_\_\_\_\_  
 ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿಳಾಸದಿಂದ ಭಿನ್ನವಾಗಿದ್ದರೆ \_\_\_\_\_  
 \*ನಗರ \_\_\_\_\_ \*ಪಿನ್ ಕೋಡ್ \_\_\_\_\_ ರಾಜ್ಯ \_\_\_\_\_ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_  
 ಠೇವಣಿದಾರರೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧ, ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ \_\_\_\_\_ ವಯಸ್ಸು \_\_\_\_\_ ನಾಮಿನಿ ಅಪ್ಪಾಪ್ಪರಾಗಿದ್ದರೆ, ಅವನ/ಅವಳ ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_  
 ಈ ದಿನಾಂಕದಂದು ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರ ಅಪ್ಪಾಪ್ಪರಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ನಾವು/ನಾವು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ ಅವರನ್ನು ನೇಮಿಸುತ್ತೇವೆ. \_\_\_\_\_ ಅಪ್ಪಾಪ್ಪ ನಾಮಿನಿಯೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧ \_\_\_\_\_  
 ನಾಮಿನಿಯ ಪರವಾಗಿ ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು, ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರ ಅಪ್ಪಾಪ್ಪ ವಯಸ್ಸಿನ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ/ಅಪ್ಪಾಪ್ಪ ವಯಸ್ಕರ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ.  
 (1ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರು) ಸಹಿ(ಗಳು)/ಹೆಬ್ಬರಳ ಗುರುತು (ಗಳು)\*\*\* (2ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರು) ಸಹಿ(ಗಳು)/ಹೆಬ್ಬರಳ ಗುರುತು (ಗಳು)\*\*\*

ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_ ಮೊದಲ ಸಾಕ್ಷಿಯ ಸಹಿ \_\_\_\_\_ ಎರಡನೇ ಸಾಕ್ಷಿಯ ಸಹಿ \_\_\_\_\_

\*ನಾಮಿನಿ ಅಪ್ಪಾಪ್ಪರಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ಔಟ್ ಮಾಡಿ \*\*\*ಹೆಬ್ಬರಳ ಗುರುತು(ಗಳು) ಎರಡೂ ಸಾಕ್ಷಿಗಳಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸಬೇಕು  
 \* ##ದಯವಿಟ್ಟು ಕೆಳಗೆ ನೋಡಿ ನಾಮಿನೇಷನ್ ಘೋಷಣೆಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿ

RBIನ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಸೌಲಭ್ಯದ ಅನುಕೂಲಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯ ಮೂಲಕ ನನಗೆ ವಿವರಿಸಿದೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ನಾನು/ನಾವು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿರುವುದರ ಅಪಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕ್ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿದೆಯೇ ನನ್ನ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಎದುರಿಸುವ ಕಷ್ಟಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತಿಳಿದಿರುತ್ತೇನೆ	ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಸೌಲಭ್ಯದ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ನಾನು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ವಿವರಿಸಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ಅವನು/ಅವಳು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅವನು/ಅವಳು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದರು.
<b>ಸಹಿಗಳು</b>	<b>ಸಹಿಗಳು</b>

**ಖಾತೆ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಸೂಚನೆಗಳು**  
 ಏಕ  ಯಾರೂ  ಯಾರಾದರೊಬ್ಬ  ಇಲ್ಲ ಅಥವಾ  ರು ಅಥವಾ  ಜಂಟಿ  ಉಳಿದಿರುವವರು  ಉಳಿದಿರುವವರು

ಠೇವಣಿದಾರರ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅವಧಿಯ ಠೇವಣಿಗಳ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಲಿಕ್ವಿಡೇಷನ್ ಅನ್ನು ಅನುವು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಈ ರೀತಿಯ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಲಿಕ್ವಿಡೇಷನ್ ಯಾವುದೇ ಪ್ಯಾನ್‌ಲ್ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಕೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಜಂಟಿ ಖಾತೆದಾರರಾದರೆ ಒಬ್ಬರ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಸರ್ವೆವರಾಶಿತ್ ಪರತ್ತು ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಠೇವಣಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಹಕ್ಕು ಉಳಿದಿರುವ ಜಂಟಿ ಠೇವಣಿ ಖಾತೆದಾರರ ಮೇಲೆ ಅಟೋಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಆಗಿ ಹಂಚಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಾನು/ನಾವು, ಸರ್ವೆವರಾಶಿತ್ ಪರತ್ತಿನೊಂದಿಗೆ ಜಂಟಿ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ನಿಶ್ಚಿತ ಠೇವಣಿ ಆದಾಯವನ್ನು ಅವಧಿ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಂಚುತ್ತದೆ ಎಂದು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ/ವಿ. ಬದುಕುಳಿದವರು/ರು, ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ, ನಾಮಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜಂಟಿ ಠೇವಣಿದಾರರು ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ.

## PEP ಘೋಷಣೆ

PEP ಘೋಷಣೆ:ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು (PEP) ಅವರು ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದವರು ಅಥವಾ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಉದಾ. ರಾಜ್ಯಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರದ ಹಿರಿಯರು, ಹಿರಿಯ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು, ಹಿರಿಯ ಸರ್ಕಾರದ/ನ್ಯಾಯಾಂಗ/ಮಿಲಿಟರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ನಿಗಮಗಳ ಹಿರಿಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರು, ಪ್ರಮುಖ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿ. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸಂಗಾತಿಗಳು, ಮಕ್ಕಳು, ಪೋಷಕರು ಮತ್ತು ಇತರ ಸಂಬಂಧಿಕರಂತಹ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ತಕ್ಷಣದ ಹತ್ತಿರದ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ, ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸಲಹೆಗಾರರು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪರವಾಗಿ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸುವ ಇತರ ಸಹವರ್ತಿಗಳಂತಹ ನಿಕಟ ಸಹವರ್ತಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ.

ದಯವಿಟ್ಟು ಹೌದು/ಇಲ್ಲ ಎಂಬುದನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಟಿಕ್ ಮಾಡಿ (ಹೌದು ವೇಳೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ಎಲ್ಲಾ ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ)

ಅರ್ಜಿದಾರರು ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗವಾಗಿದ್ದಾರೆಯೇ ಅಥವಾ PEP ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆಯೇ ಹೌದು  ಇಲ್ಲ

## ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು

- ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶನಗಳ ಪ್ರಕಾರ, ಟರ್ಮ್ ಠೇವಣಿಗಳ ಮೇಲೆ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಮಧ್ಯಂತರದಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಠೇವಣಿಗಳ ಅವಧಿಯನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ ದರದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- ಮರುಕಳಿಸುವ ಠೇವಣಿಯ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಕಂತು ಪಾವತಿ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ
- ಮಾಸಿಕ ಠೇವಣಿ ಯೋಜನೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ರಿಯಾಯಿತಿ ಮೌಲ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಾಸಿಕವಾಗಿ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- NRE ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳ ಕನಿಷ್ಠ ಅವಧಿ 1 ವರ್ಷ ಮತ್ತು NRO ನಿಶ್ಚಿತ ಠೇವಣಿಯ ಕನಿಷ್ಠ ಅವಧಿ 7 ದಿನಗಳು. ಕನಿಷ್ಠ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಮೊದಲು ಠೇವಣಿಗಳ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್ ಮಾಡಿದರೆ ಯಾವುದೇ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. NRE ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಮುಕ್ತಾಯ ಪೂರ್ವ ದಂಡ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಠೇವಣಿಯ ಬುಕಿಂಗ್ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 6 ತಿಂಗಳುಗಳ ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುವ ಮೊದಲು NRO ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳ ಮೇಲೆ 1% ಮುಕ್ತಾಯ ಪೂರ್ವ ದಂಡವನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ವಿಶೇಷ ದರಗಳು NRE ಮತ್ತು NRO FD ಮತ್ತು RD ಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ**
- 31.2% TD5 ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ (ಸರ್‌ಚಾರ್ಜ್ 4% ಸೇರಿದಂತೆ) NRO FD ಮತ್ತು RD ಬಡ್ಡಿ ಸಂಚಿತವಾಗಿದೆ / ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಮೇಲಿನ ದರಗಳು ರೂ. 3 ಕೋಟಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಮೌಲ್ಯದ ರಿಟೇಲ್ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ. "ರೂ. 3 ಕೋಟಿ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊತ್ತದ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಾಗಿ ಠೇವಣಿ ದರಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ಬುಕ್ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿ ದರಕ್ಕಾಗಿ ಹತ್ತಿರದ ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಾಖೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.
- ಬುಕ್ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಬಹುದಾದ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿ ಎಂದು ಬುಕ್ ಮಾಡಿದ ಹೊರತು ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ತನಕ ಬಲ್ಯು ಫಿಕ್ಸೆಡ್ ಡಿಪಾಸಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಿ-ಕ್ಲೋಸ್ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
- ಠೇವಣಿದಾರರ ಸೂಚನೆಗಳು ಅಥವಾ ಜಂಟಿ ಠೇವಣಿಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಂಟಿ ಠೇವಣಿದಾರರ ಸೂಚನೆಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಿಶ್ಚಿತ ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ಅವಧಿಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್ ಮಾಡುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳ ಆದಾಯದಿಂದ ಈಗಾಗಲೇ ಪಾವತಿಸಿದ ಬಡ್ಡಿ ಅಥವಾ ದಂಡವನ್ನು ಮರುಪಡೆಯಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.
- ಆಕಾಲಿಕ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯು ರಿಟೇಲ್ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಸಲಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಠೇವಣಿಗಳ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಬಡ್ಡಿ ದರವು ಠೇವಣಿ ಬುಕ್ ಮಾಡಿದ ಮೂಲ ದರಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಿರುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಠೇವಣಿಯ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿರುವ ಅವಧಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವ ಬಡ್ಡಿ ದರಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರುತ್ತದೆ.
- ಯಾವುದೇ ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ಸೂಚನೆಯ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನವೀಕರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ನವೀಕರಣದ ದಿನಾಂಕದಂದು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ದರದಲ್ಲಿ ಮೂಲ ಠೇವಣಿಯ ಅವಧಿಗೆ ಸಮಾನವಾದ ಅವಧಿಗೆ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- ಬಡ್ಡಿ ದರಗಳು ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ದಯವಿಟ್ಟು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನವೀಕರಿಸಿದ ದರಗಳನ್ನು ನೋಡಿ.
- ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ತೆರೆಯುವ ಮೊದಲು ಅನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯರಿಂದ ನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯ ಎಂಬುದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಯಾದರೆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ತಿಳಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.
- ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಶಾಖೆಯ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ವಿಧಾನದೊಂದಿಗೆ ಯಾರಾದರೂ ಎಂದು ಅಥವಾ ಸರ್ವೆವರ್ ಎಂದು ಕಾರ್ಯರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ: ಖಾತೆದಾರರಿಬ್ಬರೂ ಮುಖ್ಯ ಶಾಖೆಗೆ ಖುದ್ದಾಗಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವರ ಸಹಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡಬೇಕು.

## ಘೋಷಣೆ

- ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಫಾರಿನ್ ಕರೆನ್ಸಿ ನಾನ್-ರೆಸಿಡೆಂಟ್ (FCNR) ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ರೆಸಿಡೆಂಟ್ ಫಾರಿನ್ ಕರೆನ್ಸಿ (RFC) ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ವೆ.
- ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಅಧಿಕ ವರ್ಷ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ 365 ದಿನಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಲೆಕ್ಕಹಾಕುತ್ತದೆ.
- ಠೇವಣಿದಾರರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ಮರಣ ಹೊಂದಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಕ್ತಾಯ ಮತ್ತು ಇಬ್ಬರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ಅಥವಾ ಸರ್ವೆವರ್ ಅಥವಾ ಮಾಜಿ ಅಥವಾ ಸರ್ವೆವರ್ ಅಥವಾ 'ಯಾರಾದರೂ' ಎಂಬ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಇರುವ ಅವಧಿಯ ಠೇವಣಿಗಳ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಬದುಕುಳಿದವರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬದುಕುಳಿದವರಿಗೆ ಅಂತಹ ಪಾವತಿಯು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಮಾನ್ಯವಾದ ಡಿಸ್‌ಚಾರ್ಜ್ ಅನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಅಂತಹ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಪಾವತಿಯು ಯಾವುದೇ ದಂಡ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ ಆದಾಗ್ಯೂ, ಬಡ್ಡಿ ದರವು ಠೇವಣಿಯ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿರುವ ಅವಧಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವ ದರ ಅಥವಾ ಒಪ್ಪಂದದ ದರ, ಇವರಡಲಿ ಯಾವುದೇ ಕಡಿಮೆಯೋ ಅದು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ದರವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
- ಬದುಕುಳಿದವರಿಗೆ ಅಂತಹ ಠೇವಣಿಗಳ ಆದಾಯದ ಪಾವತಿಯು ಒದಗಿಸಿದ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ಮಾನ್ಯವಾದ ಡಿಸ್‌ಚಾರ್ಜ್ ಅನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಸದರಿ ಖಾತೆಯಿಂದ ಪಾವತಿ ಮಾಡದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸುವಂತೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶವಿಲ್ಲ, ಬದುಕುಳಿದವರು ಮರಣ ಹೊಂದಿದ ಠೇವಣಿದಾರರ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವನಿಗೆ/ಅವಳಿಗೆ ಅಂತಹ ಪಾವತಿಯು ಹಕ್ಕಿನ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಯಾರಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆಯೋ ಅಂತಹ ವ್ಯಕ್ತಿ/ಗಳು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ಬದುಕುಳಿದವರ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ಲೈಮ್ ಹೊಂದಿರಬಹುದು.
- ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಏಕವಾಗಿ ಇರಿಸಿದರೆ ಮತ್ತು ಠೇವಣಿದಾರರ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಾಮನಿಯಿಂದ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್‌ನ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ನನ್ನ ಮರಣವಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಠೇವಣಿಗೆ ನೀಡಲಾದ ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರಿಗೆ ನನ್ನ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆಯದೆಯೇ, ಅವನು/ಅವಳು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ವಿನಂತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರೆ, ಮೇಲೆ ಹೇಳಲಾದ ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ಅವಧಿಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ವಿತ್‌ಡ್ರಾವಲ್ ಮಾಡಲು ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ನಾಮನಿಗೆ ಅಂತಹ ಠೇವಣಿಗಳ ಆದಾಯದ ಪಾವತಿಯು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ಮಾನ್ಯವಾದ ಡಿಸ್‌ಚಾರ್ಜ್ ಅನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ/ವೆ ನಾನುನಿಯಮ ಮರಣಹೊಂದಿದ ಠೇವಣಿದಾರರ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವನಿಗೆ/ಅವಳಿಗೆ ಅಂತಹ ಪಾವತಿಯು ಹಕ್ಕಿನ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಕಾನೂನು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಾವತಿ ಮಾಡಲಾದ ನಾಮನಿ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ಲೈಮ್ ಹೊಂದಿರಬಹುದು

ದಿನಾಂಕ: \_\_\_\_\_

ಸಹಿಗಳು

## ಫಾರ್ಮ್ 60

ಶಾಶ್ವತ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರದ ಮತ್ತು ಕರಾರು 114B ಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ (ಕಂಪನಿ ಅಥವಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಬೇಕಿಲ್ಲ) ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಘೋಷಣಾ ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ಯಾನ್ ಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಇನ್ನೂ ರಚಿಸದಿದ್ದರೆ, ಅರ್ಜಿ ದಿನಾಂಕ\_DD/MM/YYYY ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕೃತಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ.

ಪ್ಯಾನ್ ಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸದಿದ್ದರೆ, ಮೇಲಿನ ವಹಿವಾಟು ನಡೆದ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ, ಕಾಯಿದೆ, 1961 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 64 ರ ಪ್ರಕಾರ (ಸಂಗಾತಿ, ಅಪ್ರಾಪ್ತ ಮಗು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಆದಾಯ ಸೇರಿದಂತೆ) ಅಂದಾಜು ಒಟ್ಟು ಆದಾಯವನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ

A. ಕೃಷಿ ಆದಾಯ ರೂ. \_\_\_\_\_

B. ಕೃಷಿ ಆದಾಯ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಆದಾಯ ರೂ. \_\_\_\_\_

## ಪರಿಶೀಲನೆ

ನಾನು/ನಾವು \_\_\_\_\_ ಮೇಲೆ ಹೇಳಿರುವುದು ನನ್ನ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯ ಮಟ್ಟಿಗೆ ನಿಜವೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ/ವೆ, ನಾನು/ನಾವು ಶಾಶ್ವತ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅಂದಾಜು ಒಟ್ಟು ಆದಾಯವನ್ನು (ಸಂಗಾತಿ, ಅಪ್ರಾಪ್ತ ಮಗು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಆದಾಯವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಕಾಯಿದೆ, 1961 ರ ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಮೇಲೆ ಹೇಳಲಾದ ವಹಿವಾಟು ನಡೆದ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ/ವೆ. ತೆರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗದ ಗರಿಷ್ಠ ಮೊತ್ತಕ್ಕಿಂತ ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ, ಇಂದು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದೆ, \_\_\_\_\_ 20\_\_ ರ \_\_\_\_\_ ದಿನ

ದಿನಾಂಕ : \_\_\_\_\_

ಸ್ಥಳ \_\_\_\_\_

ಮೊದಲ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ

ಎರಡನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ

## ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಳಕೆಗಾಗಿ

ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ : \_\_\_\_\_

LG ಕೋಡ್ ಶಾಖೆ ಕೋಡ್

CSO/BOM/RM ಸಹಿ : \_\_\_\_\_

ಉತ್ಪನ್ನ ಕೋಡ್ : \_\_\_\_\_

LG ಕೋಡ್

BM ಸಹಿ \_\_\_\_\_

ಮೌಲ್ಯ ದಿನಾಂಕ : \_\_\_\_\_

ಶಾಖೆಯ ಅಂಚೆಬೀಟಿ

ಶಾಖೆಯ ಅಂಚೆಬೀಟಿ